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Please select the year group which your child is in from
the choices below:
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My child feels safe at school
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My child is well looked after at their school
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My child is happy at their school

Answered: 26 Skipped: 17

strongly agree
Agree

Disagree

Strongly
disagree

Don't Know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 80% 70% 30% 90% 100%

Q4 E
My child is making good progress at school
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My child is taught well at their school
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| feel well supported by school regarding my child's
needs.
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The school makes me aware of what my child will learn
during the year.
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The school deals effectively with bullying.
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The school makes sure that all pupils are well behaved.
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My child has SEND, and the school gives them the
support they need to succeed.
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The school is well led and managed.
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The school responds well to any concerns | raise.
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The school has high expectations for my child.
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The school supports my child’s wider personal
development.
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I receive valuable information from school about my
child's progress and development.
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There is a good range of subjects available to my child
at this school.
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My child does well at this school.
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The school would be even better if...
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More academic exercise

21/05/2024 15:51

They offered full days to nursery kids who get funding

21/05/2024 13:04

more updates on where the children are at developmentally.

21/05/2024 10:28

No comment

20/05/2024 22:00

| would recommend this school to another parent.

Answered: 26

Skipped: 17

- _

0% 0% 20% 40% 50% 60% T0% BO% 90% 100%

Q20

Answered: 15

Skipped: 28

Q20

Answered:15  Skipped: 28

20/05/2024 16:51

right direction to find rescurces to help them.

20/05/2024 16:28

Bullies were dealt with better

20/05/2024 16:04
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The school would be even better if...

They listened to parents about pe kits

20/05/202419:21

They kept the same teachers for full year

20/05/2024 17:24

In my opinion no changes are needed the school and teachers are amazing

20/05/2024 17:00

| had more update on daily task and learning my child is involved in.

20/05/2024 16:51

The school would be even better if...

| had more update on daily task and learning my child is involved in.

A bit more communication with parents on what their child needs help with, and peinting in the
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The school would be even better if...
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They communicated, provided feedback on childs Llearning, learn how to teach SEN children to
read, write and basic maths

26/06/2024 06:46

Head teacher was sacked

26/06/2024 00:18

More notifications are send out
29/05/2024 13:54
It was a bit more organised and gave parents more notice of events and even though it has a lot

of after school clubs would be amazing to do even mare clubs like reading club and handwriting
club and things like that
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